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Betreft:  klacht betreffende Engelstalig verkeersbord in Poperinge 
 
 
 
 
In zitting van 18 december 2020 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT), 
Nederlandse afdeling, een klacht ingediend betreffende het feit dat in de Kruisbooglaan in 
Poperinge aan de achterkant van een onderwijsinstelling een waarschuwingsbord met de 
Engelstalige tekst ‘SLOW’ staat. 
 
In uw brief van 1 oktober 2020 deelde u mee wat volgt: 
 
“(…) Het gaat hier niet om een officieel verkeersbord, maar om sensibilisatiemateriaal van 
het type Victor Veilig. Dit is geen eigendom van het stadsbestuur, maar van de VBS Sint-
Franciscus. De desbetreffende figuur staat bovendien gedeeltelijk op privédomein. Wij zijn 
dan ook van mening dat dit helemaal geen inbreuk vormt op de taalwetgeving.” 
 
 

* 
*      * 

 
Overeenkomstig de vaste adviespraktijk van de VCT geldt voor waarschuwingsborden dezelfde 
taalregeling als voor verkeersborden, die berichten of mededelingen aan het publiek zijn (VCT-
advies nr. 43.137 van 14 oktober 2011). 
 
Overeenkomstig artikel 11, § 1 van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde 
wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT), stellen de plaatselijke diensten 
gevestigd in het Nederlandse taalgebied hun berichten en mededelingen bestemd voor het 
publiek uitsluitend in het Nederlands. 
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De waarschuwingsborden die in de betrokken gemeente, in casu de gemeente Poperinge, worden 
geplaatst, dienen uitsluitend in het Nederlands gesteld te zijn. 
  
De klacht wordt derhalve ontvankelijk en gegrond bevonden. 
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